

同此至大一恩召

吳老牧師

The One Call

By Hans R. Waldvogel

今天，神正在地上所作的一些事情，的確需要我們的注意，連各報章雜誌，以至於國家，都需要去注意；然而有一件事，除非我們十分的小心謹慎，很可能我們就把它忽略了——那就是耶穌之臨在的顯現這一件事了。

起初，神原有一個目的，就是要五旬節運動，是爲耶穌之臨在的顯出來而開路的，是爲耶穌基督被祂的百姓接納爲王而開路的。這實在是一件與那些爲人所見而讚賞的是迥然不同的事，當耶穌基督顯出祂的臨在之時，那意思就是說，祂已經發現了一個人，此人是真正的順服祂，此人是真正的要祂了。

這就是那個帶來了五旬節運動的因由——人都要耶穌。開始的時候，他們一點也不知道甚麼能力，甚麼恩賜，甚麼顯現，然而他們知道，他們缺少了耶穌，並且知道要祂。我記得我聽人的禱告，他們說：『噢！耶穌阿！我們已經在歌唱祂了，已經在聽祂的道了；但是祂究竟在那裏呢？』當耶穌基督開始顯現祂自己的時候，祂乃是把人帶進一個經歷，一個內在的經歷之中，這經歷就把他們改变了；並且

連他們那外在的人，也跟着就莊嚴起來了，從此他們就認識了耶穌。

耶穌基督曾經說過：『有了我的命令又遵守的，這我就是愛我的，……我也要愛他，並且要向他顯現（我的自己）。』你不能愚弄神，祂只能向一種人顯現祂的自己，這種人是真正單單的要祂，單單的尋求祂，他們遵守祂的命令，他們是一直的禱告，一直的相信，一直的順服，一直的愛祂，直到耶穌基督向他們顯現了祂的自己。

對我們來說，只能有一個呼召，——那就是要得到耶穌基督成爲我們自己的。你或者曾經有過一次，嚐到一點祂的臨在並有祂內住的滋味，除了祂自己之外，再沒有甚麼別的更能吸引你的心，也總沒有甚麼別人能滿足你的心了。無論在天上，在地上，在地底下，總沒有任何東西能滿足人的心，只有耶穌基督才能滿足他。那些如飢如渴的單單的要祂自己的人有福了。耶穌是一位極爲忌邪的我們靈魂的新郎，祂帶領祂的新婦歷經各樣的試煉，各樣的考驗，要知道在這試驗期中，她是否要說『耶穌』以代替『自己』，說『耶穌』以代替『衆人』，說『耶穌』以代替『各樣的事物』，能够這樣經得起考驗的人，就是要得到耶穌了。

有一件事，正要臨到地上，而還沒有完全顯明出來的，那就是耶穌基督要在祂自己的人裏面被顯出來，耶穌要在祂衆聖徒身上得着榮耀。今天，耶穌正在用大能力，用各樣的恩賜，並聖靈裏各樣方式的服事，來顯明祂自己，但最要緊的，還是祂教我們的禱告：『願祢的國降臨（到我們中間）！主耶穌阿！我願祢來！』耶穌基督必須找到一種人，他們是預備好要接受祂的，要接受祂自己的，是被祂充滿了的，是與祂聯合的，祂必須找到一種人，他們不會滿足於任何的事物，如果他們覺得差一點，而得不着祂的形像了，他們就不會滿意。這就是我們所需要加以注意的那件事了。

請我們自問一下：我是正在盡我所能的，盡我所知的，來作一切的事，以求更多的認識耶穌嗎？我心裏是這樣呼求說：『噢！耶穌阿！叫我認識祢！』是嗎？可憐我們都成了懶惰的人，我們都瞎了眼！我們對於我們君王的呼召，都變得冷冰冰的了！我們說我們是在尋求祂，然而當祂前來要向我们顯現祂自己的時候，我們却毫不注意！阿！耶穌基督何等切望著要被彰顯，被表明出來阿！

請問你可知道：在這個世界上，若有一個聚會，無論是兩三個人，或兩三仟人，有耶穌基督清楚的顯現在那裏，祂在他們中間行走，每一顆心都被祂吸引着，引到祂的面前來，引到敬拜之中，每一個人都因祂自己而得到滿足了，每一個人的心

都向他打開了：請問還有甚麼任何的事物比這更甜美的嗎？有比這更有能力的嗎？有比這更奇妙的嗎？

雖然也可能祂沒有大大的使用你，你却有一位偉大的救主，一位偉大的新郎，一位偉大而奇妙的君王，而且當你有了祂的時候，你就有了一切了。

聖經說：『又要以耶和華爲樂，祂就將你心裏所求的賜給你。』阿！這正是我需要奮力以求的事，我要力求使祂成爲我自己的主，力求使耶穌成爲我自己的耶穌，其他任何的事，我都不管了；讓別人去誇他們的恩賜和能力吧，我所誇的必是主，我要以耶和華爲樂，我將耶和華常擺在我面前，因祂在我右邊，我便不至於動搖。耶穌說到祂天父的時候，也是如此，這也是祂的呼求，祂願意倒空祂自己，祂在世上，雖然有神的形像，却不以爲自己與神同等爲強奪的，反倒虛己，倒空自己，祂惟一的願望，就是要天父在祂身上得着榮耀，即使這意味着在十字架上死的死！因此耶穌基督才大大的打了勝仗，勝過了人類天性中的自私和那屬肉体的生命。

試將首先的人亞當與末後的亞當對照一下：首先的亞當想要爬到像神一樣的一個地位，要像神一樣的能知道善惡，要像神一樣的有能力，他這樣作的時候，就變得像魔鬼一樣了！但末後的亞當本是神的像，祂却反而自己卑微，成爲人的樣式，祂這樣虛己的結果是甚麼呢？就是神將祂升爲至高，又賜給祂那超乎萬名之上的名。

爲了要遇見耶穌，要得到基督，我當怎樣行呢？保羅指點我們說：『我將萬事當作有損的，因我以認識基督耶穌爲至寶。』

我們大家當然並不是都具有同一樣的理解力，也沒有同樣的職分。我們雖沒有這同樣的亮光，也沒有同樣的恩賜，然而我們却都有了這個同一的恩召：就是都要爲基督而活，都要得到祂，都要被祂所充滿；而且如果我愛祂，遵守祂的命令，如果我專心的追隨祂，就沒有有一件事能轄制住我的心，叫我不認識神的兒子了。我一切的勞苦努力，都必須要用在這件事情上——阿！耶穌！叫我認識祢，曉得祢復活的大能！這真是奇事中的奇事，就是當耶穌基督一旦發現了有這樣一顆要祂的心時候，祂必要開始向他顯現祂的自己而決不會等得太久的。那時，在你心靈的深處，必有那個安詳的微小的聲音，必有那奇妙的恩膏的塗抹，必有那甜美的神兒子的臨在；而且無論你在那裏寫祂作工，祂都要向你顯現，無論你往那裏去，都必有這種在祂面前的甜美與柔和的感觸了。

這就是那造成被聖靈帶領的聚會的因素，其原因是因爲人都習慣了一直活在主的面前，又因爲他們追求跟隨基督，以代替追求那上好的聚會。這也就是在這些奇妙的日子裏，我們所需要知道的事。當許多的聲音在喧嚷，攪亂你的注意的時候，總有一個安詳而微小的聲音，那就是耶穌的聲音，在對你說：『你愛我嗎？你要我嗎？』

再沒有比這更偉大的呼召了，而且這個呼召，已經確實而肯定的來到我們的心裏，我們當怎樣來對待這個呼召呢？神和魔鬼都在守候着，要看看你對這個大呼召，對於得到耶穌，認識耶穌，要採取的行動如何，魔鬼正在不停的加班工作，要使人不認識耶穌，如果我對這件大事——認識耶穌——越來越不注意，黑暗與混亂就要進入我心靈裏面，我也就要變成愛好其他事物的人了！

神已經呼召我，叫我否認我自己，恨惡我自己，叫我愛耶穌，要耶穌，叫我專心的尋求祂；如果神已經把這個呼求放在我的心靈裏面，我就必須要培養它，我必須確知它是在我裏面發育增長才好。當我尋求祂的時候，祂就來親近我，這一顆尋求祂的心，就變成我的一份產業了，而我也就變得奮不顧身飢渴的爲主了。阿！聽那新婦的聲音在呼叫說：『我心所愛的阿！祢在那裏呢？耶路撒冷的衆女子阿！』

我指着羚羊和田間的母鹿，懇求你們，請告訴我，那我心所愛的祂，在那裏呢？

這樣，你全部的注意力，就都集中在祂身上了。此外也就沒有任何別的能滿足你心的了。

時候必到，耶穌基督要在我心裏，也要在你心裏，成爲包括一切又住在各人之間的。那一位，那時候，每一樣別的興趣，每一樣別的愛好，都已經被除滅了，而只剩下一樣興趣——就是耶穌；無論祂向我怎樣行，無論祂高舉我到一個與祂自己同有能力的地步與否，而最要緊的，就是要祂成爲我自己的所有，好使祂來滿足我心靈深處的需要，這就是永生，這就是『認識祢獨一的真神』，並認識祢所差來的耶穌基督。』

這是何等奇妙的一個呼召！讓我們向我們自己的心一再的重說它吧！讓我們求神將這個亮光重新放置在我們的心靈裏面吧！讓我們作一個單純的人吧！這樣，神可能要用使你卑微和隱藏的方法來保守你，阿！奇妙！奇妙的呼召！你聽祂說：『我所愛的，我的鴿子阿！我的完全人！你在磐石穴中，在陡巖的隱密處，求你使我得見你的面貌，得聽你的聲音！』所以，讓別人去敲鑼打鼓的亮他們的相吧，但基督的新婦却是一直的藏身在祂的裏面，她只有一個願望，就是要得到她新郎的喜悅！（完）

十字架的道路

第一章 有規律的神

亞當司密斯在所著「以賽亞書註釋」的第一卷中，他題醒讀者注意到一個籠統翻譯的詞「審判」。這個詞的涵意是方法、次序、規律及定律；所以當我們讀到以賽亞三十三章十八節「因為耶和華是公平的神」，以賽亞的意思是說，神有祂自己做事的方法及時候，也就是說：「祂按着公義立下了祂的道路，並且憑着智慧設立了祂的法度，成爲祂與人相處一貫的原則。」

他說：「這是一個偉大的真理，這位全能、慈愛的神，也是一位有規律的神；如果這三方面不是平衡的話，我們的信仰便不够完全，而且會產生不健全的影響。如果我們對神做事的法則有足够的認識，將有助於處理我們目前的軟弱，並大大的增進屬靈生活的康健與能力。」

這段富於教訓的歷史片段，舉出了這本書所強調重要的教義，即神決不允許祂以審判成爲基督徒達到成聖及完全的屬天原則受到攪擾。因着以賽亞預言耶路撒冷要被圍，猶大的政治家便急於行事。他們沒有在急難時向神悔改，並依靠祂，反而尋求與埃及簽訂昂貴無益的聯盟。以賽亞對此項自取滅亡的陰謀大加責備！

然後他再述及猶大打發送貢物到埃及的隊旅。他輕描淡寫的讓我們看見這些驢及駱駝將宝物獻上，經過艱難困苦之地，就是公獅、蝮蛇、火燄飛龍之地，把它送給只能欺騙，叫他們失望的百姓，因爲「埃及的幫助是徒然無益的，所以我稱它爲坐而不動的拉哈伯」（賽三十一：8）

司密斯博士說，他們不必與人聯盟，却需要依賴神；因聖經上說：「主耶和華以色列的聖者曾如此說，你們得救在乎歸回安息，你們得力在乎平靜安穩。你們竟自不肯；所以耶和華必然等候，要施恩給你們，必然興起，好憐憫你們。因爲耶和華是位有規律的神，凡等候祂的，都是有福的。」

有時我們正像這些猶大王在當時所行的一樣，滿足於自己智慧的計劃，但以賽亞題醒說：「耶和華是有智慧，祂必降災福，並不反悔自己的話」（賽三十一：2）。除非等到我們認識沒有一個人、教會或國家能瞞過神；神有祂自己做事的方式與時候，而且祂必然等候。施恩給那些離棄埃及戰車馬兵，並且等候祂的人。

人類最嚴重的罪就是在此，喜好自己的意思過於神的旨意，揀選自己的意願過

於神的命令。這就是今天教會在世人眼前顯出軟弱，可憐光景的罪因。如果我們自以為找着了一條成功的捷徑，而離棄了活水的泉源，為自己鑿出池子，我們必然發現這些勞力所鑿出來的池子，不過是破漏不能儲水的池子。

基督耶穌的教會是否認為她不需要清潔的心，以及五旬節的靈浸，就能在地上完成神的工作？這些是早期基督徒成為合乎主用的器皿之條件，而今天却為廣大的服事者所忽略了。因此結果是失敗，沮喪及令人失望，因為神是一位有規律的神。聖靈正等候向人指出基督的十字架是從罪的權勢裏完全得釋放的途徑；當祂的百姓還悻悻裴伯弟兄所說撒但用以抵擋神的道德之罪的「淺見」時，祂將束手旁觀。

這種「淺見」之罪，即驕傲、惱怒、自私、忌恨、嫉妒、憤恨、愚昧、世俗的，對罪的妥協代替為罪的憂傷，以致不得從罪中釋放。但，神正興起，在全地見證祂「双重醫治」的大能，不但要赦免我們的過犯，並要把我們從極深墮落的天性所生邪惡行為中釋放出來，這天性也是我們所有性情和活動的源頭。

有什麼別的命令能比復活的基督對祂門徒的吩咐，即「你們等候直到領受了從上頭來的能力」更重要明確呢？他們不敢冒然前往，除非他們得着這能力，否則他們將招致失敗及譏誚。當這些完全倒空的人接受了上頭能力的裝備時，就有成千的

人得着拯救並且基督的國度因此急速的擴展。當教會與世俗聯合時，即把頭枕在大利拉的膝上時，她便失去了能力，無論她盡多少力量做工，都得不着真實的見證。這些勝過仇敵所有權勢的見證，不是我們藉着在講台、主日學、差會或其他方式中一些貫常虛空的活動，而不藉着聖靈的大能所能有的。我想，我們將很快的覺悟到主是一位有規律的神，祂要向一切等候祂的人施恩。

讓我們思考先知向他們所指出四個得救之路的詞，這幾個字是為要使他們能領會屬天的管制及持續、保守的意義。

第一個是「歸回」，「得救在乎歸回安息」（賽三十：15），他們不需要到埃及去尋求幫助或從事勞民傷財，背逆、無意義的聯盟，只要確切的尋求神的赦免，存着破碎的心歸向祂。難道除了真誠深切的向神悔改，還有別的方法能獲得聖靈豐盛的澆灌麼？何處有認罪，何處就有赦免。神正在這裏等候遇見我們，在全部歷史中，再沒有比這段神等候赦免並復興這些背逆、剛愎的百姓，只要他們真誠悔改的記載更叫人驚奇了。主說：「應當回想你是從那裏墮落的，並要悔改，行起初所行的事，你若……」祂不變的應許又說：「你們轉向我，我便轉向你們」。因為神是有規律的神，也是一位慈愛的神。祂正等候好施恩給你們。

第二個是「安息」。安息於神，是誠心歸回的明證。因以賽亞提醒他們，與這些無多的戰車，馬兵聯盟爲要增加猶大國的戰力是徒然的。他說：「埃及人不過是人，並不是神。他們的馬不過是血肉，並不是靈。」（賽三十一：3）但他們的邪僻正在他們倚靠埃及馬兵過於神的車馬上顯出。

成千上萬的人渴望安息！却得不着如同得着飛鳥的翅膀逃脫他們環境的安息。安息是從真實的認罪及赦罪，並罪污的洗淨而來，因任何形式的罪，都是安息的致命傷。物体的靜止，乃因它們具備了靜止的條件，只要環境有一點改變，它們便失去平衡。所以人心裏的安息，乃因他的意志與神的旨意合諧。主說：「你們要負我的軛（我的旨意）……我就叫你們得享安息」。羅馬人強迫他們的敵人把他們頸項置於軛下，做爲戰敗的記號，所以「征服」這字是從「置於」、「軛」。這兩個單字合成的。安息即是從全人降服於基督而來。完全是神安息的象徵，任何一個人以神爲他的中心，就有分於祂的安息。（參來四：3）

第三個是「平靜」。「你們得力在乎平靜安穩」。這個字足足的責備了那些因着城邑將要被圍而急燥，騷動及驚恐的人們。又說：「那些信靠的人必不着急」。我們生活上的暴躁，煩惱，激動及無謂的紛擾，都是證明我們對這個永生的真理領會

得太少！當所有的攔阻被挪去時，我們深飲於屬天的生命中，我們就要明白所謂「充沛的聖靈」；這聖靈也就是主耶穌基督所要我們得着的，那安靜平穩的靈。

第四個是「信賴」。這個字的意思是說人們對所信之事心裏的證據及安慰。「認識祢名的人要倚靠祢」（詩九：10），對神的認識就是對祂的信靠，完全的認識就產生完全的信靠，這也是所有真實屬靈能力的秘訣。又說：「信賴就是你們的力量」。在恩典的學校中，學生們的信心是從兩方面學到的，一面是從神的話，另一面是與神同行。我們如何了解耶穌及許多偉大傳教士的信心呢？他們在多年工作仍未看見任何顯着的成就中，因着此種信心的生活成爲他們的習慣時，使他們仍能安息在神裏面。

當我們踏上十字架的道路時，我們便更能領會保羅所說的「因爲真受割禮的，乃是我們這以神的靈敬拜，在基督耶穌裏誇口，不靠着肉体。」（腓三：3）除去對自己的依靠將帶進在耶穌裏的誇口，也成爲我們所有生命的泉源和能力的秘訣。

許多人還未領會神是一位有規律的神；但對於那些一直等候祂的人，祂將真實的認識這位全能的神，並且活出安息、平靜、信靠及能力的生活。

第二章 摻雜的生命

在神吩咐人們：「生養衆多」之前，祂必須先完成三種分開的工作。就是把光暗與空氣以下的水和空氣以上的水、海和旱地分開。

寫着表明祂的認真，這些物質界的原則仍被廣泛應用。祂禁止以色列人並用牛驢耕地（申廿二：10），牛是潔淨的牲畜，是以頸負軛作工的，驢是一種不潔淨的牲畜，是頸上套索作工的。牠們在本性、行動及拉犁的方式都是不相同的。同時，在一塊地撒兩樣攪雜的種子及穿羊毛細麻兩樣攪雜料作的衣服也是在嚴禁之例（利十九：19）。在那些日子，一位正統的猶太人，絕不會把麻線織在羊毛的袍子上。當猶太人的踰越節臨近時，有一個預備的工作，就是到田裏募出攪雜種子所種的作物。這些禁例，仍是要教導百姓學習對神在自然界所立下的秩序，有一種敬畏的態度。羊毛及麻是來自不同的來源，一個是從動物界，而另一個是從植物界，而且它們的本質是從不相混。如果穿着羊毛所代表自私及細麻所代表屬靈所混織的袍子，是違背了恩典國度的定律，及國度的本質。神是一位忌邪的，祂不只在自然界的秩序，即管理他們的牲畜、耕地、織布上吩咐要「分開」，而且又說：「要身心成聖」「光

明與黑暗有甚麼相通呢？」

這種不可攪雜的思想，仍然顯明在大祭司們的衣著上，「他們進內院門，必穿細麻衣。在內院門和殿內供職的時候，不可穿羊毛衣服。」（結四十四：17）穿羊毛的衣服容易出汗，汗是墮落和犯罪的表號，它也是背逆受咒詛的記號。麻是全無脂肪，它用以表明一種無罪的恩典。進入「幔內」住在神面前，就必需丟棄屬世界的老我，穿上潔白光明的細麻衣，即聖徒所行的義及基督新婦的袍子。

很少人會否認這種基督徒生命與工作上的攪雜，是何等的危害及干擾基督徒的生命與工作。事實必然如此，因它破壞了神的秩序。正如我們以前詳細考查過的，受造之物是無法逃避破壞造物者的定律而產生的後果的。這也是保羅在哥林多教會所遇見的困擾。這些基督徒在基督裏仍寫嬰孩，所以保羅稱他們為「屬肉體的」。他們過着一種起伏的生活，一會兒被肉体轄制，一會兒又被聖靈帶領，結果形成一種典型的經歷，就是嫉妒、分爭。（林前三）。生活在這種攪雜生命中的人，即是所謂心懷二意的人（更嚴格的說，就是偏心的人）（雅一：8；三：8）。此種光景唯一的拯救，即把我們所有心思意念專注於神的旨意及榮耀上，這也是使我們心思單純的方法，因主說：「你的眼睛若單一，全身就光明」。

在我們脫離屬肉體，過着單純屬靈的基督徒生活前，我們必須先願意領會我們天然生命所延伸的廣泛，因若非我們的眼睛看見，我們的心將不會因此憂傷。在我們要求神鑒察我們之前，讓我們先停下來，看看我們是否願意接受神這種揭開「己」澈底的工作，不論它的代價是何等痛苦與降卑。如果我們不肯，最好不要祈求，因為不知道這個亮光，總比知道了又違背它好得多。

知識是無法與我們的人本身分開，這是非常明顯的，在另一面，知識使那些未經成聖的人得着虛浮的奉承，使他們在人面前得着高舉，也增加了他們屬世的影響力。但真實的揭開「己」，就要擊傷我們的驕傲，敗壞我們自認為美好和所珍愛的見解。我們可能在各方面都相當能幹，但在這方面仍然一無所知。我們可能對屬天身體的行動有相當的認識，却不明白自己罪惡天然的活動；我們可能登上別人所未曾上過的高峯，却對那在我們心裏如山一般的黑暗及邪惡一無所知；我們可能分析在我們周圍物質的化學成分，却不能辨明影響自己行動的因素以及我們一切行爲的污點。

「自愛加上自信，就容易引到屬靈光景的自欺。愛是盲目的，這是一句人所皆知的諺語，也是經驗的話；如果愛是使人盲目的，那麼倔強、狹狹、頑固，比一切其他更難拔除的自愛，更是叫人瞎眼了。自愛是看不見亮光，自信更是不能見，比一切爲害更大了。」也因着這種的無知，使我們進入幽暗。我們最可怕的仇敵，就是它能化裝成與原來所相反的，以致我們失察到惡的所在；正如路德所說的，光明的鬼魔比黑暗的更爲可怕。

既然我們容易因着順從自愛的見解，導進愚昧的境地，那麼我們該如何呢？就是需要神鑒察的光了。這是唯一能除去我們的自滿和自欺的。「因爲你說，我是富足，已經發了財，一樣都不缺，却不知道你是那個困苦，可憐，貧窮，瞎眼，赤身的。我勸你向我買火煉的金子，叫你富足。又買白衣穿上，叫你赤身的羞恥不露出來。又買眼藥擦你的眼睛，使你能看見。」（啓三：17、18）又說：「人心比萬物都詭詐，壞到極處，誰能識透呢。我和華是鑒察人心，試驗肺腑（隱密處）的，要照各人所行的，和他所作的結果報應他。」（耶十七：9、10）。這裡所說的肺腑是甚麼意思呢？無論是這裏或全本聖經中，它都是指着人心裏隱密的心思、情感和意念說的。

人心是如此複雜及紊亂，超過我們所能探索的。幾乎沒有幾件事是我們能清楚明白心中的意念。至於那些內心的密室，更非常人所能查究的；故此，顯明這些密

室是屬於神的特權。

我們所處的世代是何等的膚淺和幼稚，而且我們是被難以置信的自欺所蒙蔽。而且這些就是仇敵用以破壞我們生命最有效的武器。

由於我們喜好安逸，使我們逃避了如此的禱告：「神啊！求祢鑒察我，知道我的心思，試煉我知道我的意念，看在我裏面有甚麼惡行沒有，引導我走永生的道路。」（詩一三九：23、24）

鑒察和顯露可能帶進痛苦和降卑，但只有讓神揭開我們當前屬靈實際的光景，並絕對真誠歸向祂，才是屬天生命的起頭。

真實的屬靈基督教是建立在兩大支柱上：一是我們極深的墮落，另一個則是超越的救贖。羅威廉弟兄說：「除非你們的心思得着聖靈更新，你們的德行不過是教導出來的行為，並建立在必朽壞的根基上。你們所做的每一件事都摻雜着善與惡；你的謙卑將會使你更驕傲，你對別人的仁慈更將助長你的自愛，甚至你的禱告也會增加自認的聖潔。除非人心澈底的被潔淨過，並感到這惡連根被鏟除（這不是外面教導所有的），因從它發出的每一件事都帶着不潔與敗壞。」

自欺是極易發生的，但真實揭開「己」是最難的事。我們可能強調成聖，並有些成聖的經歷，但對完全制死肉體天然的生命仍一無所知。模仿迦南居民服裝和口音是可行的，但真實屬天的生命如生命一樣是永遠無法仿效的。

讓我們不要把說法誤作經歷，重傷仇敵誤作把它致死，假冒的虔誠誤作成聖，虛假的热心誤作殷勤，以及知識上的真理誤作屬靈的真理，因為「當一些真理一被完全啓出來而成爲傳統知識時，他們就不再依靠藉着聖靈啓示真理的神了。」

在翻譯希伯來書四章十三節的文字上，我們可以發現引人注意的思想：「並且被造的，沒有一樣在祂面前不顯然的。原來萬物在那與我們有關係的主眼前，都是赤露敞開的。」這幾句話也可譯作：「萬物是被剝奪及擊昏的。」它是描寫一位運動員在古羅馬競技場中，盡其全力的奮鬥，至終被擊倒在他對手腳前並被解除了武裝。他躺在那兒，連再揮動他的手臂一擊都無法了。他是被擊昏並剝奪，無力的被解除武裝，除了躺在對手腳前舉手乞憐之外，他再不能有所作爲。阿勒福弟兄告訴我們，不只是所有的遮蓋及隱蔽被剝去，而是仆倒在神的眼光中，這位「是與我們有關係的」神前。這就是聖靈及鑒察人的道。所等候向我們運行的，除非我們甘心樂意，否則我們將過着一種帶着一部份已與一部份基督之摻雜生命的生活。

你的十字架乃是你自己 (Your Cross Is You)

110

不要忘記，你僅僅是一個器皿，你在何時何地以及如何行動，都不能自己決定，因為我已為你計劃一切，其目的是使你自己配合我的工作，所以你應該改正或剷除一切不利的障礙。

須知我已在十字架上擔當全世界罪人的重擔，如果一個信徒不相信十字架有除罪、醫治疾病和擔負憂患的功能，仍然背負自己的重擔，那該是多麼愚蠢的事。

那種小信的人，就像一個人背負重擔站在一輛車上，冒着炎熱的天氣在乾旱的道路上行走，其結果自然是滿臉流汗，筋疲力竭，那裏還有心情欣賞路上的風光和周圍美麗的風景呢？

但是我說：“我的孩子啊！你不要忘記每日背起你的十字架跟隨我，這句話的真實意義。”

然而這個十字架僅僅賜給願意將自己釘在十字架上的，因為老我仍活着，它會阻礙靈性的進步和靈裏的喜樂，也會攔阻靈命活潑的運行。

你要聽從我的命令，愛我，真正得到在我裏面的喜樂。

(譯自 God Calling)

Live out Thy life within me,
O Jesus, King of kings!
Be Thou Thyself the Answer,
To all my questionings.
Live out Thy life within me,
In all things have Thy way!
I, the transparent medium,
Thy glory to display.

從我活出你自己，
耶穌，你是我生命；
對於我的所有問題，
求你以你為答應。
從我活出你自己，
一切事上能隨意，
我不過是透明用器，
為著彰顯你秘密。

••• 三思而言 ••• 安芬森

我從小便養成了一種道聽塗說的傾向，喜歡搬嘴任何事情——毫無意義的閒話，家庭的隱私，從門背後偶然聽到大人們的說長道短。我想大概那樣子使得我感到比較重要——那排行中間，夾在一個姊姊和一個妹妹之間的孩子常覺得被冷落。

隨着時光的逝去，我才發現我是多麼錯誤。我試着壓抑那聽到什麼便說什麼的衝動。在十八歲的時候，我加入了教會，而且以基督徒自居，但是我仍然好說閒話。幾年前發生了一件事，使我澈底地檢討自己。

在那個陽光沐浴的春日，我參加了一個茶會。然後就像一枚炸彈，丟進了這友好的閒聊中，一位婦人說：「我聽說鄧艾茜昨天喝得爛醉如泥地去上學。」

艾茜是位漂亮的金髮高三學生，沒人來得及答腔，女主人就很謹慎地轉交了話題。

兩天以後，我去歸還一本向隣人借來的書籍。我發現她正和兩位我不認識的婦人一塊兒為當晚教堂的晚宴攪拌一大碗沙拉。我好搬嘴的老毛病又犯了，我未加思索地把艾茜的故事給抖了出來。

突然整間房屋變得沉寂無聲，我好像看到其中一位婦人臉色變得慘白。

過後，一通電話證實了我那可怕的猜疑，那位婦人正是艾茜的母親。我雙膝跪下，祈求上帝的寬恕，我發誓，無論什麼時候我們再碰面，我一定要向那位婦人道歉。但是此後我再沒見到她。

那夜我難以成眠。整個夜晚，罪惡和悔恨的感覺折磨着我。然後我明白，我永遠無法克服這說閒話的惡習，如果沒有上帝的幫助。

第二天我在聖經中尋找有關控制言語的章節。我把它們抄錄在小卡片上，放在皮包裹或衣袋中隨身攜帶以為警惕。我最喜愛的是箴言二十一章二十三節——「謹守口與舌的，就保守自己免受災難。」

這句話常幫助我在講話前先思考。我知道藉着上帝的幫助，我會克服的。

Jesus is so tender - He wants us "rooted and grounded" in love - His love - filling you with Himself and overflowing into others.

耶穌是如此的柔細——祂要求我們：
「叫你們的愛心有根有基」——這愛心是祂的——是祂自己，充滿了我們，並且滿溢出來，又進入到別人的心裏面去。

* * * * *

"Let me have the indwelling lights of God, the will of God, the purposes of God, the words of God, and the desires and plans of God." M. W. R.

『我要有神一直在內住的諸般的亮光，有神旨意，神的目的，神的話，並神的一切願望與方法。』

——雷老姊妹